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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 18ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Vereador 

ausente: ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA. Portanto, havendo número 

legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta 

a 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 22 de novembro de 2022 e 

convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e 

solicitou a Vereadora Eliane Taxiotti que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à 

Sessão os seguintes Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE 

DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e 

PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Vereador ausente: ITAMAR APARECIDO 

INOCENCIO PEREIRA e o Presidente- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. O 

senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, 

que procedesse à leitura das seguintes Atas: 17ª Sessão Ordinária e Ata da 13ª Sessão 

Extraordinária ambas realizadas no dia 08 de novembro de 2022. Fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti que requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, 

justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada no dia 08 de novembro de 2022. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de 

novembro de 2022. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a 

leitura do Expediente. Terminada a leitura das matérias, o senhor Presidente comunicou 

única discussão e votação para os Requerimentos nºs 54 a 55/2022; Em seguida o senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento n°. 54/2022, de autoria 

da Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. Em discussão. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento n°. 

55/2022, de autoria do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles. Em discussão. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário para 

apresentar as correspondências recebidas. Após os senhor Presidente comunicou que: 

Dando continuidade comunico que: O Projeto de Lei nº 34/2022, o Projeto de Lei 

Legislativo nº 10/2022, lidos nesta sessão, serão encaminhados às comissões permanentes 

para emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022 e os 
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Projetos de Decreto Legislativo nºs 03 a 08/2022 serão apreciados em única discussão e 

votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 54 e 55/2022, aprovados nesta sessão, 

serão encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para que sejam tomadas as devidas 

providências; Terminada a apresentação do expediente, o senhor Presidente deixou a 

palavra livre. Fez o uso da palavra o vereador Paulo que requereu ao Executivo, que 

juntamente com o setor responsável, que realize a pintura do Estádio Municipal com as 

cores do Pirangi Atlético Clube, verde e branco. Como ninguém fez o uso da palavra o 

senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez o uso da palavra 

o vereador Lucas que requereu ao Executivo, que juntamente com o setor responsável, 

verifique a possibilidade de realização do feirão do comércio local, como era realizado há 

alguns anos. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, que informe se foi incluído para o próximo exercício 

o transporte de alunos dos bairros até as escolas municipais e estadual.  Como ninguém fez 

o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após 

fez o uso da palavra o vereador Eduardo que requereu ao Executivo, que juntamente com o 

setor responsável, disponibilize o transporte para os alunos de ensino superior neste final 

de ano, inclusive neste período de jogos da copa. Em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que parabeniza o vereador Eduardo pelo pedido, e acrescenta algumas 

coisas ao pedido, exemplo, de menor número de pessoas, um menor veículo. Após fez o 

uso da palavra o vereador Eduardo, que autoriza a inserção do devido comentário ao 

requerimento. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após fez o uso da palavra a vereadora Elaine, que requereu 

ao Executivo, que juntamente com o setor responsável, realize a poda das arvores do antigo 

lixão. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Faz o uso da palavra o Vereador Éder, que solicita que não seja suspensa 

a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Está em discussão o pedido Verbal do 

Vereador Éder, em votação. Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o expediente. 

Solicitou que o 1º Secretário faça a verificação do quórum da Ordem do dia. Presentes os 

Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Vereador 

ausente: ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA. Verificou-se o “quorum”, e 

como houve número legal, inicia-se a “ORDEM DO DIA” da 18ª Sessão Ordinária deste 

dia 22 de novembro de 2.022. O senhor Presidente comunicou que constam para a Ordem 

do Dia: ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022; 

Projetos de Decreto Legislativo nºs 03 a 08/2022; Em seguida, solicitou ao senhor 

secretário para fazer a leitura das matérias. Fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que 

solicitou a dispensa da leitura da matéria da pauta da ordem do dia, pois já foi lida em 

sessões anteriores). Está em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade entre os presentes. Após o senhor Presidente Colocou em ÚNICA 
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discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022. (Dispõe sobre horário especial 

a servidores municipais portadores de deficiência). Em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que comenta sobre o projeto e a dificuldade em horários referentes a mães 

dessas crianças. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por entre os presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Dra Karina Scardelato e Silva), após, 

procederemos a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à chamada 

individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os votos na urna 

referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022. Após o senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliassem na contagem dos votos. 

Aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: (Dr Jairo Augusto Perles). Fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, fala sobre o título anterior é de muita valia, e também sobre a 

atual votação, e elogia a competência de ambos os profissionais. Fez o uso da palavra a 

vereadora Eliane, comenta sobre o doutor Jairo, ele atende com o coração, não tem 

diferenças entre atendimentos, todos são efetuados do mesmo jeito, e agradece a ele e a 

todos que confiam seu trabalho. Após o senhor Presidente procedeu a votação. Solicito ao 

Senhor Secretário para que proceda à chamada individual e, em ordem alfabética, dos 

Vereadores, para que depositem os votos na urna referente ao Projeto de Decreto 

Legislativo n° 04/2022. Após o senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário e ao Vice-

Presidente que auxiliassem na contagem dos votos. Aprovado por unanimidade entre os 

presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE 

ESPECIFICA”: (Dra Rosangela Buck). Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, comenta sobre a profissional, e seus atendimentos muito bem feitos. Vamos 

proceder a votação. Solicito ao Senhor Secretário para que proceda à chamada individual e, 

em ordem alfabética, dos Vereadores, para que depositem os votos na urna referente ao 

Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2022. Após o senhor Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário e ao Vice-Presidente que auxiliassem na contagem dos votos. Aprovado por 

unanimidade entre os presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou em discussão o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

PIRANGIENSE, QUE ESPECIFICA”: (Dr. Alvaro Augusto Trigo). Em discussão.  Fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, comenta sobre a profissional, e seus atendimentos muito 

bem feitos, também algumas experiências pessoais em relação aos mencionados 

atendimentos. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, comenta sobre o mencionado 

profissional, e parabeniza a iniciativa do autor do Projeto, e todos os que foram citados 

estão de parabéns e prestam seus serviços relevantes aos munícipes. Fez o uso da palavra o 

vereador Gabriel, acha bem lembrado o mencionado profissional, relembra sobre 

experiências passadas com seus atendimentos, esses profissionais contribuem para a 

promoção de nosso município cada vez mais, parabeniza a todos os mencionados 

profissionais e ao autor do projeto. Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor 

Secretário para que proceda à chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, 

para que depositem os votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

06/2022. Após o senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que 

auxiliassem na contagem dos votos. Aprovado por unanimidade entre os presentes. Em 

seguida o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 

07/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA”: 
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(Técnica de Enfermagem Sra. Benedita Teresa Domingues Piveta). Em discussão. Fez o 

uso da palavra o vereador Paulo, comenta sobre a profissional, e comenta sobre seu 

cuidado com o centro cirúrgico, é merecedora. Vamos proceder a votação. Solicito ao 

Senhor Secretário para que proceda à chamada individual e, em ordem alfabética, dos 

Vereadores, para que depositem os votos na urna referente ao Projeto de Decreto 

Legislativo n° 07/2022. Após o senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário e ao Vice-

Presidente que auxiliassem na contagem dos votos. Aprovado por unanimidade entre os 

presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 08/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO, QUE 

ESPECIFICA”: (Suimar da Silva, conhecido como Chico). Em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador Paulo, comenta sobre os feitos do homenageado e seus feitos, e seus 

cuidados com as árvores e jardins dos arredores, por mais pessoas dessa ajuda a nossa 

sociedade, parabeniza. Fez o uso da palavra o vereador Éder, conhecia por seu apelido, 

total reconhecimento aos feitos. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que comenta sobre 

o merecimento da iniciativa do homenageado, e comenta sobre os replantios, seja algo 

apaixonante. Fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que precisamos de mais pessoas 

assim que colocassem a “mão na massa”. Fez o uso da palavra o vereador Eduardo, 

parabeniza o vereador Paulo pela iniciativa, como o seu “Chico”, deveríamos homenagear 

mais pessoas que contribuem para um melhor “Planeta”, e assim trazemos não somente 

lembranças, e sim, homenagem. Fez o uso da palavra a vereadora Elisa, parabeniza o 

vereador Paulo pela colocação, bem merecedor. Após o senhor Presidente parabeniza o 

vereador Paulo pela iniciativa, e agradece a todos os vereadores por terem votado 

favoravelmente aos títulos anteriores. Vamos proceder a votação. Solicito ao Senhor 

Secretário para que proceda à chamada individual e, em ordem alfabética, dos Vereadores, 

para que depositem os votos na urna referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

08/2022. Após o senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário e ao Vice-Presidente que 

auxiliassem na contagem dos votos. Aprovado por unanimidade entre os presentes. Em 

seguida, o senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

que comenta sobre a participação de uma “sessão” de fotos sobre um projeto que será 

efetuado por nosso Executivo, parabeniza a todos os envolvidos no projeto, parabeniza 

também a vereadora Eliane pela iniciativa em Prol ao Hospital de Amor realizada em nossa 

cidade. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane que agradece a colocação do 

vereador Paulo, e comenta sobre a Mobilização “Passos que Salvam”, agradece a 

participação de todos os participantes e envolvidos nesse projeto em prol da “vida”, 

parabeniza também aos envolvidos do “Programa Água e Vida” e também sua 

contemplação, que trarão melhorias no abastecimento de água em nosso município. Após, 

fez o uso da palavra o vereador Eduardo, que complementa a fala da vereadora Eliane, com 

informações sobre essa contemplação que está sendo implementada em todo o nosso 

Estado de São Paulo, parabeniza o Governo do Estado de São Paulo, parabeniza também a 

vereadora Eliane pelos feitos em prol da AVCC. Novamente fez o uso da palavra o 

vereador Paulo, que comenta sobre os valores globais da contemplação de reservatórios em 

nosso Estado, e tivemos a felicidade de estarmos incluídos nesse programa, é de 

importância que o Executivo faça corretamente as “necessidades” de nosso município, e 

parabeniza a administração do Executivo. Em seguida o senhor Presidente, parabeniza o 

vereador Eduardo pelo seu aniversário (30), parabeniza a Presidente da “Passos que 

Salvam” (vereadora Eliane) pelo seu magnifico trabalho, parabeniza o nosso Executivo 

pela conquista da “PGI” em nosso município. Em seguida, o senhor Presidente, convocou 

os senhores vereadores para a 14ª sessão extraordinária a realizar-se logo após o término 

desta sessão ordinária para discussão e votação do projeto de lei nº 34/2022; Nada mais 
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havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada no 

dia 13 de dezembro de 2022 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a 18ª Sessão Ordinária do dia 22 de novembro de 2022. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de 

novembro de 2022.  
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